

**Det innkalles herved til årsmøte i
Rasegruppe Cairn Terrier
Lørdag 15.11.2014 kl 17.00,
Lindeberg Fus Barnehage, Frogner**

Adresse: Lindeberg Fus barnehage
Farexvegen 6, 2016 Frogner

DAGSORDEN

1. Valg av møteleder, referent 2 medlemmer til å undertegne protokollen, samt et tellekorps på minst 3 personer.
2. Årsberetning
3. Regnskap med revisors beretning
4. Innkomne saker/saker fra styret
5. Planer for 2015
6. Valg
 - Valg av styremedlemmer
 - Valg av varamedlemmer
 - Valg av medlemmer til valgkomiteen

**Punkt 1 – Valg av møteleder, referent, tellekorps
2 medlemmer til å undertegne protokollen, samt et tellekorps på minst 3
personer.**

Punkt 2 – Årsberetning
Styret

Etter valget på årsmøtet 15. november 2013 innordnet styret seg på første styremøte 28. november 2013 seg slik:

Leder : Petter Kaalstad
Nestleder : Heidi S. Ruud
Sekretær : Helén S. Solbakken
Styremedlem : Line Venedik
Styremedlem : Lene. L Andersen
Styremedlem : Geir Stuldalen
Vara : Gunn M. Bråten
Vara : Line Sandli

Andre verv:

Revisor : Turid Johansen
Valpeformidler : Ruth S. Rolstad

Følgende distriktsrepresentanter har representert RCT:

Troms	:Tone Kristiansen
Nordland	:Heidi Midtsand
Trøndelag	:Lise Stormoen
Møre og Romsdal	:Anette Gussiås
Hordaland	:Tord Halsør
Rogaland	:Tone T. Hatleskog
Østlandet (Akershus, Østfold, Hedmark, Oslo, Oppland og Buskerud)	:Elisabeth Røen
Østlandet (Vestfold, Telemark og Agder fylkene)	:Ann L. Høiback

Anette Gussiås og Elisabeth Røen har i perioden valgt å trekke seg fra sine verv.

Valgkomité

Valgkomitéen har bestått av:

Anne-Lise Frankplads

Ann Lisbeth Høiback

Tord Halsør

Medlemstall

Per. 12.10.2014 er det 289 medlemmer.

Møter

Styret møttes første gang på Márche Lier Sør 28.11.2013. Styret har avholdt jevnlig styremøter, som oftest skjedd via Skype. Styret hadde et styremøte etter Himmelspretturen (sosial samling) 29 mai. Totalt er det avholdt 8 styremøter og et oppsummeringsmøte etter høst Open. Det har blitt behandlet 29 saker.

Medlemsmøter

Styret har avholdt et medlemsmøte, på Guriset fjellstue lørdag 6 september 2014.

Sommer Open 5.april.

Sommer Open ble avholdt i Bergen, samme helgen som NKK Bergen. Dommer var Joan Percy, fra England. Det var 24 cairn påmeldt.

Vinnerne denne dagen ble BIR Shakristo's Shagliet eier og oppdretter Anne Lise og Tom Frankplads. BIM ble Rabben's As Good as it Gets, eier og oppdretter Halvor Sigfridstad. Styret gratulerer vinnerne.

Høst Open 6.september.

Høst Open ble avholdt på Guriset Fjellstue. Det var en trivelig helg med mange cairn venner samlet. Lørdag startet med Open Show med Sassa Stenroos som dommer. Etter bedømmelsen hadde Sassa et foredrag for oss hvor hun fortalte om hva hun så etter hos cairn, og vi fikk kjenne og vist forskjeller. Et veldig nyttig og lærerikt foredrag. På ettermiddagen var det medlemsmøte, og en deilig middag etter det. Etter middag avsluttet vi kvelden med premieutdeling, loddsalg og hyggelig samvær ut i de sene nattetimer. BIR ble Black Thunder Odin The Viking, eier Aina & Dag Anmarkrud og BIM ble Black Thunder's Naughty But Nice, eier og oppdretter Roy & Kari –Anne Utgaard. Styret gratulerer vinnerne.

Medlemsbladet

Terrierbladet kommer ut fire ganger i året, gruppen har avholdt frister for innlevering til manus. Medlemmer har blitt oppfordret til å sende inn innlegg. I TB nr 2 hadde Cairn rasespesial og vi har fått positive tilbakemeldinger fra egne medlemmer og andre terrier eiere.

Deltagelse/kurs møter

Petter Kaalstad og Heidi Sveia Ruud deltok på samarbeidsmøte i regi av NTK 15.-16. februar 2014.

Trimmekurs, agility- ring- og lydighetstrening

Det ble avholdt Cairn Camp i Sandefjord helgen 27-29 juni.

Turer

Det ble avholdt tur til Guriset Fjellstue 20-22 september. Det er laget eget referat som er tilgjengelig på gruppens hjemmeside www.norskterrierklub.no/cairnterrier.

Regler for utregning av årets.

Styret har sett på utregninger for årets blodspor og ferskspor cairn. Hovedstyret i NTK er forespurt og vi venter på gode tilbakemeldinger for måter å regner ut dette på. Styret fortsetter å titte på dette. Styret ønsker også å se på utregningen av årets cairn, og eventuelt gå bort i fra å dele det på kjønn.

Punkt 3 - Regnskap med revisors beretning

Resultat regnskap pr 30.09.14

Tekst	2013/2014	2013/2013
	Beløp	Beløp
Påmeldingsavgift Open Show 2014	6 325,00	8 207,00
Loddsalg Open Show 2014	1 500,00	
Andre inntekter Open Show 2014	5 615,00	
Inntekter HøstOpen 2013	3 414,00	
Medlemskontingent	31 047,00	10 685,00
Oppdretterlink NTK	6 350,00	5 000,00
Påmelding HøstOpen 2014	4 925,00	
Loddsag HøstOpen 2014	2 500,00	
Inntekter CC2014	7 550,00	
Salgsinntekter salg fra varelager	766,20	761,53
Inntekt/erstatning årbok	7 714,88	
Trimmekurs		1 600,00
Porto,trimmekurs,NTK tilskudd		6 271,00
Sum Inntekter	77 707,08	32 524,53
Cairn Nytt, internett,		-21 188,65
Drift/jubileumstilskudd		-5 903,71
Reiseutgifter styret		-10 502,65
Valpeformidling		-500,00
Trimmekurs		-21 167,00

Varekjøp/trykking av årboka		
Utgifter Open Show 2014	-5 215,59	-9 927,74
Utgifter dommer Open Show 2014	-9 525,00	
Utgifter HøstOpen 2014	-2 205,39	
Utgifter dommer HøstOpen 2014	-5 898,32	
Utgifter Høst Open 2013	-3 992,94	-1 959,84
Utgifter ved trimmekurs	-1 800,00	
Utgifter CC2014	-6 053,27	
Premier Årets	-955,00	
Utgifter styremøter	-354,00	
Utgifter årsmøtet	-550,62	-2 500,00
Rekvisita til stand Dogs4All	-461,00	
Diverse utgifter	-1 145,00	
Kontorrekvisita	-465,90	
Porto	-349,90	-1 792,27
Renteinntekter	609,83	1 249,81
Sum kostnader	-38 362,10	-74 192,05
Resultat	39 344,98	-41 667,52

Balanse pr. 30.09.14

Tekst	2014	2013
Årbøker	12 777,88	0,00
Cairn smykke	236,00	236,00
Trimmevideo	5 161,60	5 161,60
Knaggrekke 1 fig.	360,00	900,00
Kompis-bøker	8 093,70	0,00
Sum varer	26 629,18	6 297,60
Kundefordringer	245,00	0,00
Bankinnskudd	14 289,26	15 967,23
Høyrentekonto	71 672,10	51 225,73
Sum	86 206,36	67 192,96
Sum eiendeler og omløpsmidler	112 835,54	73 490,56

Årets overskudd **39 344,98**

Varelager pr.30.09.14

Navn	Antall	Saldo 30.09.2014
Årbøker	76	12 777,88
Cairn smykke	1	236,00
Trimmevideo	15	5 161,60
Knaggrekke 1 fig.	2	360,00
Kompis-bøker	52	8 093,70

26 629,18

Revisjonsrapport

Undertegnede har etter beste evne kontrollert regnskapet for Rasegruppen Cairn Terrier for perioden 01.10.2013 - 30.09.2014 og funnet dette i orden.

Regnskapet er oversiktlig satt opp og alle bevegelser på brukskontoen stemmer med bilagene.

Jeg anbefaler Årsmøtet å godta det fremlagte Regnskapet for 2013/2014.

Hafersfjord 16. oktober 2014
Turid Johansen
Sign.

Revisor for
Rasegruppen Cairn Terrier

Budsjett 2015

INNTEKTER			
Medlemmer			23 120,00
Abonnenter/Annonser			1 500,00
Kaffe/loddsalg			3 000,00
Renter			600,00
Varesalg			1 500,00
Porto			300
Open Show Morokulien			7 500,00
Høst Open			5 000,00
Valpeformidling			6 000,00
Trimmekurs			16 500,00
Diverse/drift			0
SUM			65 020,00
UTGIFTER			
Cairn Nytt, trykking/utsendelse			0
Internett			0
Møtelokaler			2 500,00
Varekjøp/trykking årbok			15 000,00
Porto			2 000,00
Gebyrer			0
Reiseutg. styret			5 000,00
Open Show Morokulien			10 000,00
Høst Open			7 500,00
Valpeformidling			500
Trimmekurs			12 000,00
Rollups-banner			3 000,00
Diverse			5.000,00
SUM			62 500,00
OVERSKUDD/UNDERSKUDD			2 520,00

Punkt 4 - Innkomne saker/saker fra styret

Det er ingen innkomne forslag.

Punkt 6 - Valg

Styret består av:

Leder: Petter Kaalstad (gjenstående 1 år, ikke på valg)

Nestleder: Heidi S. Ruud (gjenstående 1 år, ikke på valg)

Sekretær: Helén S. Solbakken (på valg)

Styremedlem: Geir Stuldalen (gjenstående 1 år, ikke på valg)

Styremedlem: Live Venedik (på valg)

Styremedlem: Lene Løberg Andersen (på valg)

Varamedlem: Gunn M. Bråten (på valg)

Varamedlem: Line Sandli (på valg)

Valgkomitemedlem: Anne-Lise Frankplads (på valg)

Valgkomitemedlem: Ann L. H. Kittilsen (gjenstående 2 år, ikke på valg)

Valgkomitemedlem: Tord Halsør (gjenstående 1 år, ikke på valg)

Disse vervene er på valg;
2 styremedlemmer (for 2 år)
1 styremedlemmer (for 2 år)
2 vara medlemmer (for 1 år)
1 valgkomitemedlem (for 3 år)

Valgkomiteens innstillinger er som følger:

Styremedlem 2 år: Gunn Bråthen

Styremedlem 2 år: Annette Lurud

Styremedlem 2 år: Lene Løberg Andersen

Vara 1 år: Helen Synnøve Solbakken

Vara 1 år: Mai Lis Anderssen

Valgkomiteen 3 år: Øyvind Venedik

Styrets forslag til revisor: Turid Johansen

Styrets forslag til valpeformidler: Ruth S. Rolstad

Stemmeseddel: Valg av 2 styremedlemmer for 2 år:



Stemmeseddel: Valg av 1 styremedlemmer for 2 år:



Stemmeseddel: Valg av 2 varamedlem for 1 år:

- -
-

Stemmeseddel: Valg av medlem til valgkomiteen for 3 år:

-
-

Dersom du ønsker å forhåndsstemme, må det gjøres på følgende måte:

- Valget skal skje skriftlig.
- Øverst på hver stemmeseddel er angitt hvilket verv stemmeseddelen gjelder for. De foreslåtte kandidaters navn er ført opp på stemmesedlene. Du stryker de som du ikke ønsker valgt.
- Stemmesedlene legges i en konvolutt merket ”STEMMESEDLER” som lukkes, som igjen legges i en ny konvolutt sammen med ditt navn og din adresse.
- Forhåndsstemmen må være valgkomiteen i hende før årsmøtet og sendes til:

Anne Lise Frankplads
Leirudstubben 11, 2016 Frogner
Postlagt senest 11.11.2014

Ditt navn må vedlegges for at valgkomiteen skal kunne kontrollere at du har stemmerett.

Dersom navnet ditt ikke er vedlagt, eller poststemplet etter satt dato, blir stemmesedlene forkastet.

Styret

Referat styremøte torsdag 9.oktober 2014. Via Skype.

Tilstede: Petter Kaalstad, Geir Stuldalen, Line Venedik, Line Sandli, Gunn Merethe Bråthen, Lene L. Andersen og Heidi Sveia Ruud.

Hølen S. Solbakken var ikke tilstede.

24/14 Årsmøtet.

- Lokale er booket. Gunn ordner det praktiske.

Forslag om loddsalg på årsmøtet. Stemning for dette. Alle i styret tar med en utlodningsgave. Line V. har lodd bøker.

- Innkallingen er stort sett klar. Det er per i dag ikke kommet forslag til saker.
- Valgkomiteen har kommet med sin innstilling. Line S. er ikke enig i hvordan dette har blitt håndtert, og syns folk har fått for lite opplysninger og korte frister i fht. Forslag. I følge det som er annonsert har CTG overholdt frister. Det er lagt inn

påminnelser på hjemmesiden og FB. På hjemmesiden er det opplyst mailadresse for innsending av forslag. Frist for innsending er 11. oktober.

- Premiering av logovinnere på årsmøtet. Petter ordner med gave.
- Saker fra styret. Skal styret ha med noen saker til årsmøtet? Styret må følge opp sak fra årsmøtet i fjor, finne regler for å regne ut fersk spor/blodspor. Dette er det jobbet med, men det har ikke kommet noen avklaring på dette. Lager sak på utregning/premiering av diverse aktiviteter til neste styremøte sak 32/14.
- Styret ønsker å se på endringer av årets cairn. Dette trenger ikke å være årsmøtesak. Tar det opp på neste møte. Sak 31/14.
- Vi trenger en møteleder. Line V. forespør Øyvind Venedik.

29/14. Dogs4all.

- Det er bedt om en stand med god størrelse, så vi håper å få det og vi håper på et hjørne.
- Rollup og bannere er bestilt. Vi er bedt om å prøve å unngå rollups i forkant på standen pga plass problematikk.
- En liten brain storming på hva vi skal ha på standen.
- Vi må rigge Stand på torsdag kveld. Dørene åpner kl 17.00- Petter, Gunn og Heidi kan torsdag.
- Standen må bemannes helle helgen. Lage en turnus.

30/14 Eventuelt.

- Petter foreslår å ta med noen årbøker til Herning for å selge/gi bort til klubbene.
- Ønske om at vi må bli flinkere til å følge opp saker vi tar opp på møtene.
- RAS. Vi har ikke fått en kopi av en ferdig RAS, som lovet. Jobbe videre med dette når nytt styre er på plass.
- Årsmøte: Sende ut innkalling mandag/ tirsdag i uke 42. Sender på mail, legges ut på hjemmesiden og Facebook. Vi holder hverandre oppdatert på mail. Neste møte blir nærmere årsmøtet/dogs4all. Ikke avtalt.

Referent

Heidi Sveia Ruud

Referat styremøte mandag 18.august, kl 20.00 via Skype

Deltagere: Petter Kaalstad, Hølen S. Solbakken, Line Sandli, Line Venedik, Geir Stuldalen, Gunn Merethe Bråthen og Heidi Sveia Ruud

Forfall: Lene L. Andersen

26/14 Godkjenning av referat fra forrige møte.

Ingen kommentarer. Referatet godkjent.

8/14 Ras status- går videre- ferdig dato.

Petter sender ut en godkjent RAS fra en annen rase. Heidi sendte ut det foreløpige utkastet 10. juni på mail til alle. Alle kikker igjennom og fyller inn det de skal.

9/14 Oppdretterseminar status går videre.

Enighet om å kutte ut en egen del og følge NTK sitt. Saken avsluttes.

10/14 Logo

Logoen har en feil. Det er to B'er i klubb. Dette må ordnes. Hølen ordner det. Premiering vil bli på årsmøtet.

Hva kan vi lage med logo? Bilklistremerker, rollup. Line V. har sjekket litt. Petter sjekker priser mot NTK sine. Sendte ut info på mail til alle.

12/4 Status Cairn Camp

Petter har fått inn evalueringsskjema. Alle er strålende fornøyde. All honnør til Hølen for godt gjennomført. Saken avsluttes.

16/14 Trimmekurs

Er fortsatt under planlegging. DS'ene bør bli mer aktive. Det planlegges et på Østlandet og et på søndre del av vestlandet. Line V. tar kontakt med DS for Østlandet Elisabeth Røen og forespør om planer.

20/14 Sommer open 2015- status

Datoen er foreslått til helgen 22-25 mai. Usikkert hvor vi kan ha det. Geir sjekker ut steder for gjennomføring. Petter forespør Dommer Ulla Renstrøm fra Kennel Stenrøset, Sverige.

22/14 Terrier Camp 2015

Alle har lyst til å gå for dette. Bør bli i juni mnd. Petter sjekker med hovedstyret.

23/14 Euro dogshow 2015.

Ser vanskelig ut å få gjennomført. Det blir mye som skjer for gruppa dette året. NKK kjører terriere på fredag. NTK har utstilling på lørdag ettermiddag. Open show må arrangeres på søndag – samme dag som finalene, samt at gruppa må påregne å betjene standen i «torget» - hvis det blir rasetorg .

Hvor mange hunder kan vi regne med? Hvor skal vi ha det? Heidi sjekker ut muligheter.

Skal vi prøve å få en britisk dommer? Alle tenker litt på dette. Petter sjekker dommerne NTK skal bruke.

24/14 Årsmøtet

Dato er 15. november Avholdes på FUS barnehage på Lindeberg. Samme sted som i fjor.

Gunn ordner med serveringen. Valgkomiteen er i gang. Hølen begynner å skrive årsberetning. Frist for innkomne saker er 10. oktober. Line har kontroll på regnskapet. Petter snakker med NTK vedr. regler på bruks. Heidi snakker med Kirsti Karsh vedr. regler på Rally lydighet.

27/14 Status høst open.

Foreløpig få påmeldinger. Det kommer flere etter hvert. Alle kopierer annonse på facebook og legger ut. Mairi Mcneil har takket ja til å være ringsekretær. Petter sjekker med Evy om engelsk skriver. Hølen lager en annonse for å få folk til å ta med gavepremier og

utlodningspremier. Petter sjekker opp ringbånd, forpremier og nr.lapper. Geir lager en oversikt over premier og rosetter.

Hèlen har utstillingsteltet. Heidi ordner så det kommer opp til fjellet. Petter snakker med dommeren vedr. transport ol.

28/14 Eventuelt

- Har vi fått de overføringene vi skal fra NTK? Det har ikke kommet penger for open showet. Petter sjekker dette. De ekstra 50.- for medlemskap fra NTK har ikke kommet.

- Høstoppen 2015. Skal vi bestille Merket uansett? Alle enige i dette. Line sjekker og finner ledige helger.
- Hvordan ligger det an med årboka? Hvor mange har vi solgt?/hvor mange igjen. Det er ingen oversikt per i dag. Det er oppdaget feil. Blant annet er ikke svenske vinnere nevnt. Tar det opp på neste møte
- Endring i Utregning av årets cairn tas opp på neste møte.
- Det har ikke kommet noen tilbakemeldinger på rasespesialen i siste TB. Konkluderer med det var ok.
- Forslag om å endre BIS ordning på Open Show. Beste hann hund 1-2-3-4 og beste tisper 1-2-3-4 tas ut til BIS finale. Alle synes det var en god ide. Innføres fra 2015. Forslag om å innføre flere bedømmelser. Beste hode, beste bevegelser, beste handler, best trimmet – Geir kikker på hvordan vi gjør dette praktisk. Tas opp på neste møte.

Referent

Heidi Sveia Ruud

Referat styremøte 29. mai 2014, hos Line Venedik.

Tilstede: Petter Kaalstad, Geir Stuldalen, Line Venedik, Gunn Merethe Bråten, Lene L. Andersen og Heidi S. Ruud. Hèlen S. Solbakken via Skype.
Line Sandli hadde meldt forfall.

Petter åpnet møte med å takke alle for hjelpen til cairn spesialen i Terrier bladet. De som var tilstede på møtet fikk en kikk på hvordan det blir før trykk.

18/14 Godkjenning av referat 19. mars og 31. mars – Godkjent, med kommentar om at referatet bør sendes ut innen en uke til styremedlemmene.

5/18 Høst tur.

Vi har fått tilbud på helpensjon, middag fredag til lunsj søndag, kr. 2 291,- . Har ikke fått

priser på Campingvogn/bobil og hva de må betale for måltider, og frist for booking av rom/plass. Heidi purrer dette.

Vi må opprette et arrangement på facebook og sende info på mail/hjemmeside og facebook. påmelding til utstilling er 14 dager før - fredag 22. august.
Petter snakker med dommer ang . flybillett. Hvem kan hun kjøre med? Hvem skal vi ha til ringsekretær og skriver(på engelsk). Petter ordner med sponsor. Alle må oppfordres til å ta med gavepremier.

8/14 RAS.

Status: Geir har laget en del om historie, Heidi har sett på statistikk. Fortsatt en del igjen. Heidi sender ut det hun har til alle. Alle gjør tilføyelser om det de kan/ vi si noe om i rødt, og ender tilbake til alle. Petter redigerer.

9/14 Oppdretterseminar.

Hele opplegget fra NTK Oslo & Akershus er så interessant at det kan være vanskelig å dele opp og arrangere en egen bolk på søndagen. Besluttet at vi avlyser å ha eget seminar. Petter forespør Ulla om hun vil komme til Høstturen isteden og ha et innlegg der.

10/14 Logo.

Logoen er nå godkjent. Logoforslag 8.
Hva skal vi lage? Klistremerker – vanlige + til bil, rollups.
Hèlen lager logoen på printark som kan klistres på T – shirts til CC.

12/14 CC(Cairn Camp)

Det kan være 8 personer per gruppe.
I aldersgruppen 10-20 år, er det 4 stk påmeldte. 20-30 år er det 5 stk påmeldt.
De skal i hovedsak være på Sandefjord hundeklubb. Helen har ordnet med overnatting. De må ta med sovepose og liggeunderlag. Det er bindende påmelding.

15/14 Årboka

Årboka er ferdig. Lene har gjort en kjempe jobb. Det ble bestemt å selg den for 150,- per bok. Oppdages det feil skal de som klager sende inn korrekte opplysninger på mail til gruppa – cairn@norskterrierklub.no. Lene har sagt seg villig til å lage årboka neste år også J

16/14 Trimmekurs.

Line og Heidi har påtatt seg dette, de jobber videre med et trimmekurs. Må avklares med DS. Må være i regi av CTG og det må lages et estimert budsjett.

19/14 Hva gjør vi for å få med folk?

Åpne Facebook siden. Hèlen og Petter ser på en tekst de kan låse på toppen. Skal bare være åpen for å kommentere, ikke for å legge ut egne meldinger. De ser også på en tekst til å legge ut på FB og hjemmeside for engasjere oppdrettere og medlemmer til å verve.
Kan vi gi noe i gave til nye medlemmer for å bidra til innmelding i NTK? Velkomstpakke?
Oppfordre oppdrettere til å engasjere seg for å støtte rasen. Petter lager et brev til oppdretterne.

20/14 Sommer Open 2015.

Skal vi gjøre noe alla høst Open. Enighet om dette. Finner dato 22. -25. mai.

Sjekker ut steder å arrangere og dommer. Alle sjekker/tenker på dette. Hvis endring av høst open, se sak 23/14, må det arrangeres medlemsmøte i forbindelse med sommer Open.

21/14 Informasjon vedrørende oppdretter sak.

Informasjon vedrørende dette tas vekk. Jmf. Offentlighetsloven §5.

22/14 Terrier Camp.

NTK har forspurt om CTG kan arrangere dette også i 2015, men for alle terrier raser. Ca 50/50 deling. Hvor mange dager? Sted? Tidspunkt? Alle tenker på dette til neste gang.

23/14 Høst Open 2015.

Sted? Merket? Tid 06.09.2015. Det kan bli mye å arrangere i 2015. Hva med å avlyse høst open/høsttur, og bare arrangere Open Show? Euro Cairn Open i forbindelse med Euro dog i Lillestrøm? Alle enige i dette. Vi må finne dommer, og sted. Petter lager en oversikt.

24/14 Årsmøte 2014

Bli 15. november, på Frogner(samme sted som i fjor). Innkallingen må være ferdig innen 25. oktober. Petter snakker med Anne Lise Frankplads, leder i valgkomiteen, om å sette i gang arbeidet til valg. Hølen skriver årsberetning.

24/14 Eventuelt.

- Vi må ha en salgsside på hjemmesiden. Dette kan lages. Det må tas bilder med god oppløsning av det som skal selges. Det kan legges ut kompis bøker, trimme dvd, årbok for 2010,2011 og 2011/2012, produkter med Logo. Geir tar bilde av det han har nå.
- Spørsmål om hvorfor referater ligger tos steder på hjemmesiden. Petter rydder i dette.
- Valpeformidler må bli mer synlig på hjemmesiden. Petter ser på dette. Vi må oppfordre oppdrettere til å bruke valpeformidler istedenfor Finn.no.

Neste møte ikke bestemt.

Referent

Heidi Sveia Ruud

Referat styremøte 3-14, 12.02.14 kl.20.00, Skype

Tilstede: Petter Kaalstad, Heidi S. Ruud, Line Venedik, Line Sandli, Geir Stuldalen og Helén S. Solbakken

Ikke tilstede:Lene L. Andersen og Gunn M. Bråthen

Referent:Helén S. Solbakken

Sak 13/14 - Godkjennelse av referat fra forrige styremøte:Godkjent

Sak 7/14 - Samarbeidsmøte

Heidi blir eneste representant fra Cairn gruppa. Styret har ingen spesifikke saker de ønsker ta opp.

Ansvar: Heidi

Sak 8/14 – RAS

Status: under bearbeidelse. Vi jobber videre med saken, og jobber videre med å få tak i noen ferdige RAS for inspirasjon. Geir jobber videre med saken. Med fokus på Cairn terrier sin historikk, hvor har vi vært, hvor er vi, hvor vil vi. Med litt inspirasjon/innputt fra andre ferdige RAS så satser vi på å være ferdig i April måned. De andre i styret hjelper til ved behov.

Ansvar: Geir

Sak 4/14 - Open show Bergen

Fra styret kommer Petter, Heidi og Geir.

Påmelding til Heidi. Helén lager et påmeldingskjema og legger ut på hjemmesiden. Spørsmål kan rettes til Heidi på:tlf: 408 72 107 Mail: cairn@norskterrierklub.no

Påmelding og betalingsfrist: 14. mars
Priser for påmelding:

Valp/kom som du er: 150.-

Junior, unghund, åpen, champion og veteran: 250.-

Betales inn til konto: **1503 17 00776(merk innbetalingen med Open Show Bergen)**

Førpremie fra Royal Canin er i orden, Heidi tar dette med som avtalt. Eventuelle sponsor gaver tas imot.

Vandrepremier: Helén jobber videre med å få disse tilbake før Open Showet.

Kiosk: styret jobber i samarbeid med Tord med å få til: kaffe, vaffel (med syltetøy) og brus.

Arrangement/sosial samling på kvelden: jobber videre rundt muligheten for dette.

Tilby annonse plass til oppdrettere i katalogen (rubrikk annonse) Pris: 150kr. Helén lager utkast som blir sendt til alle oppdrettere.

Ansvar: Styret

Sak 5/14 - Open show Høst open- status

Heidi jobber videre med dette. Eventuelle spørsmål kan rettes til henne, da det nå er hun som har ansvaret for dette. Pris kommer fortløpende. Medlemmer booker direkte til stedet, informasjon rundt dette komme vi tilbake med.

Ansvar: Heidi

Sak 9/14 - Oppdretter seminar - status

Vi skal ha vår egen foreleser, foreleseren blir Ulla Renström v/Kennel Stenöset Sverige.

Styret jobber videre med saken.

Ansvar: Styret

Sak 10/14 - Logo- status

Styret jobber videre med saken, og står i kontakt med hovedstyret rundt godkjenning.

Sak 14/14 – Eventuelt

- Henvendelser fra medlemmer,

Styret har mottatt henvendelser fra medlemmer om aktiviteter; Hi trening og bilder fra de ulike årets cairn på hjemmesiden.

Hi trening: Styret jobber videre med det innkomne forslaget med hitrening, og avklarer med hovedstyret i forhold til bruk av hi.

Bilder: Styret oppfordrer vinnere av årets cairn hunder til å sende inn bilder (AG, LP og utstilling) på mail: cairn@norskterrierklub.no

Ansvar: Styret

- Patellaluksasjon

Styret tar dette med videre til oppdretterseminaret.

Ansvar: Styret

- Refusjon fra Posten

Penger er ikke kommet inn på konto, Line V. har snakket med Lene om saken- Styret jobber videre med saken.

Ansvar: Line V, Petter og Lene

- Gjennomgang av referatet fra årsmøtet

Styret tar en gjennomgang av årsmøtet, slik at vi har oversikten over hvilke oppgaver vi skal utføre.

Ansvar: Styret

- Utsendelse av mail til distriktsrepresentanter

Noen har svart, sender purremail til de som ikke har svart. Heidi jobber videre med saken.

Ansvar: Heidi

- Medlemsservice

Vi har ikke lenger tilgang til dette. Vi må gå via Edgar Vaag. Det har dukket opp noen problemer rundt registrering som medlem i cairn gruppa. Petter i samarbeid med hovedstyret jobber videre med denne saken.

Ansvar: Petter

- Trimmekurs

Styret jobber videre med å få i gang dette, finne noen konkrete datoer. Det er også ønskelig å få et i vårhalvåret og et i høsthalvåret.

Ansvar: Styret

- Neste styremøte er satt til 19 mars, kl 20.00 via Skype.

Referent: Helén S. Solbakken

Referat styremøte 2-14, 15.01.14 kl.20.00, Skype

Tilstede: Petter Kaalstad, Heidi S. Ruud, Line Venedik, Line Sandli, Lene L. Andersen, Geir Stuldalen, Gunn M. Bråthen og Helén S. Solbakken

Referent: Helén S. Solbakken

Godkjennelse av referat fra forrige styremøte: Godkjent

Sak 7/14 – Samarbeidsmøte med NTK

Line V og Heidi S.R. stiller for rasegruppen. Petter K og Line S vil også være der.

Sak 8/14 - RAS

Geir jobber videre med saken. Med fokus på hvor har vi vært, hvor er vi, hvor vil vi.

Ansvar: Geir

Sak 4/14 - Open show, Bergen

Open Showet vil bli avholdt på Haukås musikk hus utenfor Bergen. Dommer er rasespesialist Joan Percy fra Northumberland i England. Informasjon om arrangementet og påmelding vil komme på hjemmesiden vår. Alle distriktsrepresentantene må jobbe aktivt for å få med flere medlemmer fra sine områder. Oppdrettere må oppfordre sine valpekjøpere til å bli med.

Ansvar: Styret

Sak 5/14 Open show, høst open 5-7/9-14

Vil bli avholdt på Oset Høyfjellshotell på Gol helgen 5-7 september. Dommer vil være Sassa Stenroos. Mer informasjon vil komme etter hvert på hjemmesiden. Styret jobber videre med saken.

Ansvar: Styret

Sak 9/14 - Oppdretter seminar

Styret jobber videre med å få egen foreleser på søndagen. Seminaret blir mest sannsynlig på Quality hotell Mastemyr, uten for Oslo.

Ansvar: Styret

Sak 10/14 - Logo

Styret jobber videre med saken.

Ansvar: Styret

Sak 11/14 - FB gruppen

Avventer med å godkjenne medlemmer til vi får oppdatere medlemslister.

Ansvarlig: Petter

Sak 3/14 - Lagerbeholdning

Helèn og Geir avtaler tid for overlevering. Gunn leverer papirene hun har til Petter

Ansvar: Geir, Helèn, Petter og Gunn

Sak 12/14 - Eventuelt.

- CC 2014

Informasjon om arrangementet kommer i førstkommende Terrierblad, Helèn jobber kontinuerlig med saken.

Ansvar: Helèn

- Referat Symposium

Helèn samarbeider med Mairi McNeill om dette. Kommer i førstkommende terrierblad

Ansvar: Helèn

- Årboka 2012

Årbøkene har blitt borte i posten. Posten erstatter pakken. Lene og Line V skal lage årboka for 2013.

Ansvar: Lene og Line V

- Aktiviteter i distriktene

Det er ønskelig at distriktsrepresentantene er mer aktive i sine områder. Heidi tar kontakt med de.

Ansvar: Heidi

- Forslag til å øke inntekter til rasegruppen

Styret jobber videre med saken. Grappa har fått nye kompis bøker, dette må annonseres sammen med trimme dvd.

Ansvar: Styret

Referent: Helén S. Solbakken

Referat styremøte 01-13, 28.11.13 kl. 18.00 Marché Lier Sør

Tilstede: Petter Kaalstad, Heidi S. Ruud, Gunn M. Bråthen, Line Venedik og Helén S. Solbakken

Ikke tilstede: Lene L. Andersen og Line Sandli

Referent: Helén S. Solbakken

Sak 1/14 - Konstituering av styret

Leder: Petter Kaalstad

Nestleder: Heidi S. Ruud

Sekretær: Helén S. Solbakken

Kasserer: Line Venedik

Styremedlem: Lene L. Andersen

Styremedlem: Geir Stuldalen

(Hovedoppgaver: materialforvalter og utregning av resultater)

Varamedlem: Gunn M. Bråthen

Varamedlem: Line Sandli

Hovedoppgaver vil bli fordelt fortløpende.

Sak 2/14 - Økonomi/budsjett

Budsjett for 2014 arbeides med, blir offentliggjort etter neste styremøte.

Ansvar: Line Venedik

Sak 3/14 - Lagerbeholdning

Alt overføres til Geir ved første anledning, og tar ny opptelling. Investere i en stålkasse til å ha varer og materiell i.

Ansvar: Geir

Sak 4/14 - Open show Bergen

Heidi – tar påmelding.

Petter – kontakte Royal Canin, og sjekke opp status med distriktsrepresentanten.

Ansvar: Petter og Heidi

Sak 5/14 - Høst Open på Merket

Ønskelig helg er; 05.09.2013-07.09.2013 - Merket er booket opp store deler september, og august blir veldig tidlig. Styret jobber med alternativt sted.

Styret jobber videre det denne saken, og innhenter priser fra andre hoteller/steder i samme område. Helgen som er foreslått står foreløpig.

Dommer må ordnes.

Ansvar: styret

Sak 6/14 - Eventuelt

- Oppdretterseminar.
Invitasjon fra Norsk Terrier Klubb avd.Oslo & Akershus.

Styret jobber med saken, se neste utgave av Terrierbladet (juleutgaven)

- RAS

Hva skal til for at vi skal få den ferdig? Gruppen jobber videre med saken, med fokus på hva er historien, hvor er vi og hvor vil vi.

Ansvar: Petter og Geir

- Oppdatere mail lister

Ansvar: Petter

- Logokonkurranse

To gode innkomne forslag, leder tar kontakt med forslagstillere for å høre om det kan utarbeides en felles logo. Styret liker noen momenter i begge forslagene.

Ansvar: Petter

- Facebook

Petter går igjennom medlemslista i Rasegruppe Cairn Terrier opp mot registrerte og betalende medlemmer i Rasegruppe Cairn Terrier, da dette er en informasjons kanal for medlemmer.

Ansvar: Petter

- Trimmekurs

Styret oppfordrer distriktsrepresentantene til å avholde hverdags trimmekurs i sine distrikter. Leder sender ut en felles mail til distriktsrepresentantene vedrørende dette.

Pris hverdagstrimmekurs:

- Medlem: 1000kr
- Ikke medlem: 1200kr
- Observatør: 400kr
- Instruktør: 600kr per deltager

Ikke mer enn 5-7 påmeldte deltagere per instruktør.

Heidi kontakter Elisabeth ang å arrangerer trimmekurs på Østlandet.

Ansvar: Heidi og Line Venedik

- Forslag til å øke inntekter til rasegruppen; kalender med fotokonkurranse til bruk for kalender for året 2015, sjekke opp priser for å kunne selge klær, håndklær osv med gruppens logo på (når logo konkurransen er avsluttet), bestille opp nytt opplag av ”*Verdens beste kompis*”, styret jobber videre med å finne priser og andre forslag som kan øke inntektene i gruppen.

Ansvar: Styret

- CC 2014

Cairn Camp 2014 27-29 juni i Sandefjord. Er et arrangement hvor barn og ungdom i aldersgruppen 10-20 og, voksne i aldersgruppen 20-30 kan delta. Skal være en helg hvor gøy med Cairn står i fokus. Helgen vil ha varierte aktiviteter innen AG, LP, bruks og utstilling. Instruktørene vil være aktive cairn-eiere.

PRIS (foreløpig forslag)

Barn/ungdom 10-20 år: 350-.

Voksne 20-30 år: 500-.

Prisen inkluderer leie av lokale, instruktører, mat og overnatting. Styret oppfordrer Helén til å jobbe videre med saken, det stilles krav om at arrangementet er alkoholfritt og at det leveres budsjett.

Ansvar: Helén

Referent

Helen S. Solbakken